STALEX

MHCTPYKLUUA MO SKCIMINYATALUN

NMpodunernd rmapaBnnyecKknn
Mogenb: HRBM65



COOEPXXAHUE

|. CXEMA MALLMHDBI ..ot n ettt ee e eeeneeas 3
1. MOHTAX N QKCTITYATALIAA MALLUVHDBL ..ot 4
1. TNMABHbBIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM . .....ocvveeeeeeeeeeeeeeeeeeee et en e 6
IV. UCMONB3OBAHUE ONA PEMYIIUPOBKU ...t en s 8
V. CTIACOK AETATIEM ...ttt ettt en st es e s e s e 10
V1. QNEKTPUUECKAS CXEMA .....oooieieieieeeeee ettt seeesen s s s s s s s e 17
VI, YITAKOBOUHBIV JINCT ..ottt 18
2

WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



|. CXEMA MALLUUHBDI

ONG
=

e i

T A

(i B B
ﬁd: :% —

il ()

059l

HRBMb5

Y AaHHOM MalUuHbI eCTb PYHKUMA npokaTkn. MoxeT npugasaTtb Tpyb4aTyto hopmy Kpyrinon
cTanu, yrornkoBow ctanu, T-obpasHon ctanu, xxenob4aTtomy xxenesy, M30rHyTblM Matepuanam u3
nncToBon ctanu. PerynupyeTtca ABUXKEHUSIMU BEPXHEro paga NPoKaTKM Ha KOHKPETHbIM pasmep,
YTO SABNSAETCH naearnbHbIM 060pygoBaHNEM A1 POPMUPOBAHNA KPYITbIX 3aroTOBOK.

3
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



Il. MOHTAX U SKCINNYATALUUA MALLUUHDbI

lMepen nNogroToBKOM MalUMHbI K 3KCNyaTtaumm u 3anyckoMm Tpebyetcsa nogpobHbI HarnagHbIN

OTYET, YTOOblI OBHaPYXUTb NOOLIE BO3MOXHbLIE MOBPEXAEHUHA, KOTOPblE MPOU3OLWN BO BpeMs

I :

TPaHCMOPTUPOBKU U BbIIPDY3KWU.

= =

Ecnv ogHa unu Heckonbko Aetaner MawwuHbl Gbinv NOBpeXAeHbl Npyu nepeBo3Ke, MOHTaX
MaLUMHbl HY>XKHO NPUOCTAHOBUTD.

Bo BpeMsi NOAHATUSA MaLUMHbI YY4UTbIBAUTE 3TN YKa3aHWUS:

1) Bceraa nogHUManTe n NepeHoCUTE MaLLNHY 3a PYYKM.

2) VicnonbayiTe cTanbHON TPOC, KOTOPbIA MOXET NEPEHECTUN OOHY TOHHY.

3) MpuHUManTe Mepbl NPegOCTOPOXHOCTU OS5 BbIFPY3KU U nogbemMa.

4) MNpoBepsinTe, ypaBHOBELLEH NN AOIMKHLIM 06pa3omM rpys Npy NOAHATUN €ero Ha LM unu aga.

5) MNMogHnmanTe MalUvHy, ABUrasiCb C OCTOPOXHOCTbIO, 6€3 BHE3AMNHbIX YCKOPEHUN U BbICTPbIX

N3MEHEHNN HanpaBneHus.

O6paTtnte BHMMaHue: O6WMe npeaynpexgeHns o cobnogeHUn TexHWKM Ge3onacHOCTU BO
BpeMsi 3KcnnyaTtaunm MallmvHbl

- Ons 6e3onacHOCTU MalUMHYy HYXHO cobupaTtb, MCNonb3oBaTb U O6GCNyXuMBaTb LOMKHbLIM
obpasom.

- MpouuTanTe, nonMuTe U cobnoganTe MHCTPYKUMN B PYKOBOACTBE OS5 onepartopa W Katanore
3an4acTtemn, KoTopble Obinv OTNPaBneHbl C Balle MaLLVHOMN.

Mpn MOHTaXe MaLUVHbI:

4
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



- Bcerga msberante akcnnyatauuu MallvHbl BO BII@XHbIX UMM MFIOXO OCBELLEHHbIX paboumx
30Hax.

- Bcerga ynoctoBepbTech, YTO MallMHa HaZleXXHO 3akpensieHa Ha rnony.

- Bcerga xpaHuTe 3awuTHbIE orpaxaeHnsa MeXaHM3MOB Ha CBOEM MeCTE.

- Bcerga crtaBbTe NycKOBOW nepekmntoyaTtens B nonoxeHue “BolknioveHo” nepen BKNOYEHUEM
MaLLWHBbI.

1. Hapesante Hagnexawyw ogexay. He HageBanTe ogexay wnu AparoLeHHOCTU, KOTopble
MOryT GbITb 3auenneHbl ABUXKYLWMMUCA aeTanamMmu. [ns nyyuwen onopbl pekomeHayeTcst obyBb Ha
pe3nHOBOW NoAOLLBE.

2. Hukorga He ocTtaBnanTe MaluvHy B npouecce paboTbl 6e3 npucmoTtpa. MalimnHy HyXHO Bcerga
BbIKMNOYaTb, KOrga ee He 3KCNIyaTupyoT.

3. Copepxute paboyydo 30HY B 4MCTOTE. 3arpOMOXAEHHblE 30Hbl BbI3bIBAOT HEeCYaCTHble
cnyyau.

4. Vcnonb3ynTe TONbKO PEKOMEHOOBaHHbIE 3anacHble 4YacTu u cobnoganTe WMHCTPYKUUK
NPOM3BOANTENS, KOTOPbIE OTHOCATCS K HUM.

5. Bce nocetutenu gomkHbl ObiTb Ha 6Ge3onacHOM paccToaHUKM OT paboyen 3oHbl. CaenanTte uex
NONHOCTbIO 6e30MacHbIM, UCMONb3yHa 3aMKK, 00LLME BbIKMOYaTENN, U yorpas Knovm ctapTépa.

6. Hukorga He npukacanTech K MalLMHe, Korga oHa paboTaer.

Hukorga He O6CJ'Iy)KVIBaI7ITe MallnHY Npn BKINKOYEHHOM ABUraTterne.

5
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



I1l. FMABHBIE TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

1.
lNepemelleHne nogaepxmsaroLLero 160MMm HanpsixkeHne 400B
ponuka
PaccTtosiHne mexay HWXKHUMMU 420Mm MoLHocTb 2.2kBT
ponvkamm asuratens
[Anam. BHyTpeHHero oTBepCcTus P65 HomuHanbHoe 10 Mla
PONnNKoOB AasrneHve
Anam. TpyB4yaTbIx Konec ®195 BHewwHasa ckopocTb | 9.3 06/MUH

2. EMKOCTb KATYLLUKWN

Profile - BepTukanbHoe ceyeHue;
Size (mm) — paamep (Mm);

Min (mm) — MuH (MMm)

. v. P ~ H IJ
Profile Size in® Profile Size Mmf
(mm) | (Mm) (mm) (mm )
| foxas | ewo R BOx40XT | 500
i b 50X10 400 e 40xh0X5 [ 400
ﬁ;::f.-.:;i 50 500 - 100x50x6 | 600
SR 20 400 2:-—-\ 50x40x5 | 500
W — @50 600 e 100x50x6 | 500
& | oen |40 6";:«4‘ 50x40x5 | 400
1
—— 70X6 | 500 — S 900
i" ‘--’$ LOX5 Lo e —o 2;—'-x2 500
ST, 10X6 | 600 —_ ®100X2 [ 1000
# ’,z-.—_—.-=$ 4oxs | 500 |9 ~ | geoxz | s00
80x40X7 | 500 P TOXT0OX3 | 900
iy LOx40X5 | 400 é:.— — 30X30X3 | 500
80x40X7 | 400 ety BOX40X3 | 800
40x40X5 | 360 65—- -~3 50X30X2 [ 500

3. CXEMA KOMBNHALUMIN 3YBYATbIX KOJNEC

Screw — BUHT

6
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



6-ScrewM10X70

WHCTPYKLUMS MO SKCMyaTaummn CTaHKka rugpasnmyeckoro npodunerndodHoro STALEX mop

E

2-ScrewM10X40

g

6-ScrewM10X40

6-ScrewM10X20

%f

. HRBM65



V. UCTTOJIb3OBAHUE ONA PEMNYINPOBKH

(Mpumep 0603Ha4YeHNA CNUCKA AeTanen n HoOMepa geTanu:
| 10) o3HauaeT cnucok getanen 1 ¢ Homepom getanu NelO;
Il 10 o3Ha4aeT cnucok aeTtanen 3, Homep aetanu Ne10.)

O9Tta MawuHa AnA  NpUKaTbiBaHUA  POJIMKOM MMeeT MNOMHoe ruapaBnu4veckoe
perynupoBaHue: rmapaBnMYecKUn OBUraTesib, KOTOpbIA YynpaBnsieT BpalieHUeMm Korec,
Teneckonuyeckoe YCTPOMCTBO TMOPLUHEBOro LITOKa ANA FMAPaBAUYECKOro UUIMHAPA,

KOTOpPbIA yBeNMUYMBaeT UMM YMeHbLUAeT YMCIio 060pOTOB BEPXHEro Koneca.

Nepea ucnonb3oBaHMEM, NoXanyucta, CHAMUTE Konnak | @ M Hanente B Hero
ruapasnuyeckoe macrno 32# nnu 46# .

CraHok nocTtaBnseTcAa 6e3 macna

3anuBaTb 2/3 oT 06bEMa 6aka

ucnonb3yeTcs rmapaBnmM4yeckoe Macro CTaHAapTHOro KayecTBa (BepeTEéHKa)

3anuTtb YncToe ruapaBnMyeckoe Macno B 6ak:

B NeTHMX nepuop (NpyM BbICOKOW TemnepaTtype OKpyXawLwen cpeabl) - rmapaBnmyeckoe
Macrno 46 (knacc BA3KOCTH),

B 3MMHMX nepuoa (Npu HU3KOW TeMnepaType OKpyXarwlweWu cpeabl) - ruapaBnvyeckoe

Macno 32 (Kknacc BA3KOCTH).

1. MNoBepHUTe BbIKNIOYaTENb 3N1eKTPONUTaHUA | @ 1N B TO BPEMS KaK Ha NyrnbTe ynpaBreHus
BKIMOMAETCA WMHOMKATOP MOLLHOCTU HOXHOMO nepekrniovartens, HaXXMuUTe KHOMKY BKIOYEHUs, W
rmapoHacoc HadyHeT paboTaTb, HAXXMUTE KHOMKY BbIKIHOYEHMUS U KHOMKY aBapUMHOW OCTaHOBKW,
N rmapoHacoc npekpaTuT padoTy.

2. Haxxmute KHOMKY YBENUYEHUSI UNN YMEHbLUEHWUS, U TMAPABIMYECKUA ABUraTernb YBENUYNUT UMK
YMEHbLUNT 4YMCno OBOPOTOB BEPXHEro Koreca, HacTynNMTe Ha HOXHOW nepekndartenb, U
rmapaBnuyeckuin asuratenb YMEHbLUUT YNCo 06OpOTOB Koneca Ha ABa, B TO BPEMS KaK BepXHee
Komneco He MOXeT ABUratbCsl; Korga OTMyCTUTb HOXHOW nepekntovaTenb, BepxHee koneco Oyaet
NoAHMMATLCS U ONyCKaTbCS.

3. CMasoyHbI Hacoc He paboTaeT npuv aBapuMHOW OCTaHOBKe, OH OyaeT pabotaTb nocne
NOBTOPHOIO HaXkaTus KHOMKM aBapUMHOM OCTAHOBKMW.

4. HoxxHOWM nepekntovaTtenb U KHOMKa YBENMYEHUS N YMEHbLLUEHNA He paboTatoT, Koraa AaBreHne
HE MOXET OOCTUIHYTb HY>XHOTO 3Ha4YeHus.

HoxHOM nepeknioyatenb W KHOMKA YBENUYEHMS M yMeHblueHuMst He paboTaloT, Koraa

HeuncnpasHada NpoBogKa nNNMTaHnA.

8
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



Kak npasurno, nonHoe aaereHne cuctemsl Hxe 20MMMa. C rpysom |l @ nokasaHus
MaHomeTpa — Hmxke 10MIMa. Ecnu B 0bLiem paccMoTpeTb CPOK Cryxbbl MalmHbl U edopmaLmto

nonepeyvyHoro cevyeHnss obbema matepuarna, nokasaHuss MaHomeTpa AOSMKHbl 6bITb Hke 10MITa.
3HayeHne MOXHO perynupoBaTb C NOMOLLIbIO NepenyckHoro knanaxa lli @ .

Perynuposka nepenyckHoro knanaHa |lll @ © MpW BpaLleHMM OCK noKasaHua MaHoMeTpa
nogHUMaloTCs; MNpU OTBOAE MNOKa3aHUs MaHOMeTpa CHwxawTcd. ITo npumepHo SMIla npu
3aBEPLUEHMM TEXHOMNOIMMYEeCcKoM onepaumm Ha ¢abpuke, HO 3TO 3HAYeHWe MOrMno crerka
N3MEHATCHA NO Mepe HeobXxoaMMOCTH.

5. PerynupoBka CKOpPOCTM yBENUYEHUS UNN YMEHBbLLEHNS Yncna obopoToB AN BEPXHEro korneca

3aBUCUT OT Q)OprI N TOJIWWWHBI 3aroToBKKU, perynmpoBoYHasa KHOMKa — 1 @ 3ateM MeaneHHo
ocnabbre BUMHT Ans yBeIrim4eHna nin ymeHbLlleHNUA CKOPOCTU O60pOTOB, 3aTeM 3aTAaHuTe BUHT,

4YTOObI YBENUYUTH CKOPOCTb.

6. MNMosepHute I @ , HanpaebTe Hapyxy 3an4acTtb Il @ @ @ , 4TOBbI OTperynupoBaTtb

rpagyc nnockocTn Ans 6onblioro psaa npokaTbiBaemMoro marepuana.

* CMA3bIBAHVNE N TEXHUYECKOE OBCITYXXVBAHME MALLUUHbI

1. YacTto cHumanTe konnak | @ YyTOObI CNEaNTb 3a COCTOSAHMEM CMa3Kun B bake.

2. B 3aBuMCUMMOCTM OT 4acTOTbl MCMNOSMb30BaHMS MaLUMHbI E€XEeMECAYHO WU eXeHeaenbHO

CHMMaKnTe Konnak | @ 1 cmasbiBanTe npmbop.
3. Ecnv Tpu koneca bygyT paboTtaTb B rOPU3OHTaNbHOW NIIOCKOCTU, Bbl AOSMKHbI CHa4ana BblHYTb

TMAPaBMMYECKUA y3en U3 MallMHbl, 3aTeM OMyCTUTb U NOCTaBUTb Nepen cobol MalluHy, 3aTem

BCTaBUTb FMD,paBﬂMHeCKMIZ y3en B OCHOBaHue I @ and cblecau,mm.

9
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



V. CMTMCOK OETANEN

YepTéx n cnucok gertanem | .

I

L

—Hy

1o [@

§i$%

P P gg9ec

(©

=

3
&

10
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



Hetans | Howmep Onucanme Kon- | detanb Homep Onucanme Kon-
# yepTexa BO |# yepTexa BO
HRBMG65 y HRBM®65- | Cnou nokpbiTus
1 -1001 Bepxtmi konnak | 1 12 1008 OCHOBaHUs 1
2 GB/T70.1 BuHT M8X10 6 13 GB/T70.1 Bunt M8X10 4
3 GB/T95 LWan6a 8 6 14 GB/T825 Pbim-6ont M16 3
4 | FROVOS | Sapwwikonnak | 1| 15 | GBT70.1 | BueTM8X20 | 4
5 | GB/T70.1 Bt 6 16 | GBIT6170 Faika M8 4
' M8X10
6 | GB/T95 | Lait6a 8 6 | 17 | JIBT7274.7 KBa‘f‘nyi;”a" 2
7 | GB/T70.1| BuHTMBX20 | 4 18 | HRBMGS- SanHmi 1
1004 CTEepPXeHb
BepxHee
HRBM65 HRBMG65-
8 21003 OnekTponnakc 1 19 1006 NoKpbITNE 1
OCHOBaHNS
VCTDONCTBO NS vapaBnuyeckumn
9 | MS705-1 P - 2 20 y3en 1
BGesonacHocTH
Bbikntovartens
10 3AneKTponuTaHu 1 21 HRBM65- OcHoBaHwue 1
a 1007
| HRBMes | e | 1
-1005 P
OCHOBaHNSA
11

WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65




YepTéx n cnucok getanen ll.

)
50K57

37
38
T
!
Z,
A

N/

4039
4]
L3

12
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



[eTa Homep Onvcanve Kon | deTa Homep Onvcanme Kon
no # yepTtexa -BO | b # yeprtexa -BO
MexaHnam
1 GB/T77 BuHt M8X20 4 30 | HRBM65-2020 | nepekno4venn | 2
s
Hwunakas raka [nasHas
2 GB/T6172.1 M8 4 31 | HRBM65-2008 LIecTepHs 1
Bana
HRBM®65- KoHeL ocun LLInoHka Ha
3 2001 ponuvka 4 32 GB/T1096 nbicke 18X90 1
- BopoTHuk
4 HRBM65- BHYTPEHHIA 2 33 GB/T894.1 LLIAXTHOrO 2
2002 ponuk
cTBosia 65
5 | HRBMES- Poruk 2 | 34 | HRBM65-2007 | __ IHe3AO 4
2003 noaLwunnHmKa
MoawmnHmk MokpeiTue
6 GB/T276 A 4 35 | HRBM65-2005 | noawwmnHuka 3
6003-2z
CKOJbXXeHUs
HRBM65- y
7 Konnak 2 36 2006A [MaBHbIN Ban 1
HRBM®65- HenopgswxHas Hunakasa ranka
8 2029 nnacTtuHa 1 37 GB/T6173 M48X1.5 1
9 fuppasnuueck | ;| 35 | REMES5-2012 Briok 1
NN UMNUHAOP CKaTbIBaHUS
10 GB/T70.1 BuHT M20X55 4 39 RBM50-2012 MexaHnam 1
11 | GB/T70.1 | Buwr M5X10 | 8 | 40 GB/T1096 lnowka Ha |,
noicke 14x28
BepxHsis
12 | FEPMOY | wenopmwxmas | 2 | 41 | HRBM65-2025 | HaGueka | 3
nnacTuHa
13 | RBM50-3003 WHaukaTop 1 42 GB/T70.1 BuHT M12X20 | 3
Bknaabiw
14 GB/T70.1 Bunt M5X10 1 43 SF-1 (nogwwmnuuka) | 2
40x44x25
15 | RBM40-135 | Jlneiika 1 | 44 | HRBM65-2017 | Mydra 1
pa3MeTKn
16 | GB/T827 MucToH 3 | 45 | HRBM65-2013 ”pob"l";’:g;oq“ 1
HRBMG65- OcHoBaHune MoawmnnHmK
17 2010 asuraTtens 1 46 GB/T276 6013 1
vapasnuyeck BopoTHmk
18 M 1 47 GB/T894.1 LLIaxXTHOro 2
U gBuraTenb
cTBona 65
19 GB/T70.1 BuHTt M12X40 | 5 48 | HRBM65-2014 Habwueka 1
BuHT C
20 HRZ%IE)Afs wecturpaHHon | 4 49 GB/T70.1 BuHT M8x20 2
rosIOBKOW
Kpyrnas raiika Banc
21 GB/T812 ME5X2 6 50 | HRBM65-2015 3y BLAMU 1
22 GB/T858 LLan6bl 65 3 51 BS230V-1011 MpyxunHa 1
BopoTHuk
23 GB/T894.1 LLaXTHOro 2 52 HRBM65-2011 | Begombiv Ban 1
cTBona 65

WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65

13




maBHag

24 HF;%'E)"E?E" wectepHss | 1 | 53 | HRBM65-2016 | MexaHuam
Bana
LUnoHka Ha LLinoHka Ha
25 GB/T1096 neicke 18X50 1 54 GB/T1096 nbicke 18x50
LnoHka Ha
26 GB/T1096 nbicke 18X125 3 55 GB/T893.1 Konbuo 90
HRBM®65- . MNogwmnHmkK
27 2006 MmaBHbIV Ban 1 56 GB/T276 6011
28 HF;%'B”965' Meperopomka | 3 | 57 GBIT70.1 | Bunt M16X40
KoHnueckue
29 GB/T297 ponukonogwwun | 6 58 GB/T95 LLanba 16
Hukn 32013
59 GB/T77 BuHT M12X35 4 70 | HRBM65-2022 Mydta
60 GB/T6170 Manka M12 4 71 GB/T893.1 Konbuo 80
HRBM®65- [Mon3yHkn MNogwmnnHmkK
61 2019 oKaTHs 2.1 72 GBIT276 6010
Mon3yHkun onga
HRBM65- creunanbHOro LLinoHka Ha
62 2018 MCNonb3oBaHU 4 73 GB/T1096 nbicke 18x50
a
BopoTHuk
63 GB/T70.3 BuHt M8X12 16 74 GB/T894.1 LIaxTHOro
cTBona 65
HRBM®65- OceBon
64 2024 Wnt 1 75 HRBM65-2021 nepexon
HRBMG65- . MoawmnnHmk
65 2027 BBoaHbIn psag, 1 76 GB/T276 61908
66 HF;%';”S5' BeogHasioce | 1 | 77 | GB/T893.1 KonbLio 62
HRBMG65-
67 2023 WnT 1
68 RBM50-2012 MexaHn3m 1
69 | GB/Tl006 | \nmoHkawa |

nbicke 14x28

WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65




YepTtéx n cnucok petanen lll.

b
e
hL

N

~
. T
"lull.\\vJﬂl | ‘ - | H

\_
e

ERREEY

15
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



Hetans | Homep Onucanme Kon- | Oetanb Homep Onucanme Kon-
# yepTexa BO # yepTexa. BO
Mmopaenuyecknin Knanak c
1 Ap 1 10 3NeKTpoMarHUTHbIM 1
UnnIuMHAp
yrpaBneHnem
5 PerynaTop 1 11 Mmopaennyecknn 1
CKOpPOCTU y3en
3 Tpybka ana 1 12 Tpybka ana nogaum 1
nogayn cMasku CMasku
4 [ByCTOPOHHUI 5 13 [BYCTOPOHHMI 1
coeanHnTEnNb COeNHNTENb
5 Tpybka ana 1 14 TpEéxXcTopoHHUI 1
nogayn cMasku COeNHNTENb
6 [1ByCTOpOHHNNI 5 15 MepenyckHon 1
coeguHuTerb KnanaH
7 Tpybka ons 5 16 Tpybka ansa nogayn 1
noga4vm cMasku CMa3ku
8 TPEXCTOPOHHMI 1 17 MaHomeTp 1
coeguHuTernb
9 Tpybka ons 1
noga4v cMasku

i (N

al

MaHomeTp (1)- JaTunk perynupoBKM CKOPOCTU NEpeMeLLEeHUs BEPXHEro ponvka BBEepX UM BHU3

(cornacHo TpeboBaHuio onepaTtopa).

16

WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65




VI. ANEKTPUYHECKASA CXEMA

[ ] o

== =

=

[ =

s =

= =3 -

> >

2

o =

2 2 -

> >

o~

=

o~ o~ & :E'g: >
<C <C
> >

< ] —

= = s =t =
<C <C
> X

18
+
CL =

L

7
KA4

KA1
12
KA2
SB4
KA4
15
KA3

SB3

K2 Tk [ 1

10
1
KA2

8
L1 L]
RAT

JK1 %\ JK2 %\
9

\LMl

3
]
3
4
SB2 Ef
5
FR1 ;{
6
(]
KM

TA
SB1

2
ELL

QF2

TC

|

L5

QFL 4

i
U_ ¢
M1

L2 3

1 =
>

<C

w

17
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



VIl. YNAKOBOYHbIN NUCT

YMAKOBOYHbIV NIUCT
Homep Mogenb OnvcaHuve Kon-Bo [MpumevaHne
01 HRBMG65 Kpyrnas ruboyHas mawumHa 1w
BcnomoratensHoe o6opyaoBaHme
02 Koneco (BepxHee/HmxkHee) 21T, 3anpoc
03 55 [MoagcTtaBka ons raeqHbIX 1
Knroven
04 46,8 LlecTurpaHHbIn KoM 1wT. BMA
eqUHULbI

05 GB/T70.1 BuHT ansa Habopa konec M10X20 9 wr.

M10X40 9 wr.

M10X50 9 wr.

M10X70 9 wr.

MpumeyaHue: OTO pPyKOBOACTBO MPEACTABNEHO WCKITOYUTENBHO B O3HAKOMUTEMbHbIX
uensax. B cBA3M ¢ NOCTOSIHHBIM YCOBEPLUEHCTBOBAaHMEM MalUUHbI B fitob6oe Bpems MoryT
OblTb BHecCeHbl U3MeHeHna 06e3 obss3atenbCcTB yBeAomreHusa o6 atom. [loxanywucra,
obpatuTe BHMMaHME Ha MECTHOE JfeKTPUYECKOe HanpsbkeHue npu akcrmyatauum 3Tomn
3NEKTPUYECKON MALLNHBI.

18
WHCTPYKUMS NO 3KCMyaTaumum cTaHka rmgpasnuyeckoro npodgunernboyHoro STALEX mog. HRBM65



